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Загальна характеристика закладу освіти 

 

Білівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Чортківської міської ради 

Тернопільської області розташована у сільській місцевості, проєктна потужність складає 500 

учнівських місць, фактична наповнюваність – 212 здобувачів освіти, середня наповнюваність 

класів – 20 учнів. 

Заклад освіти розміщений у двоповерховій типовій будівлі, яка введена в експлуатацію 

у 1974 році. У школі функціонує 19 навчальних кабінетів, обідня зала, кабінет директора, 

заступників директора, психолога, спортивний зал, бібліотека. Дві навчально-виробничі 

майстерні, які перебувають у занедбаному стані, не використовуються.  

У 2021/2022 навчальному році в закладі освіти функціонують 11 класів, серед яких три 

інклюзивного навчання, організовано навчання для 3 здобувачів освіти з особливими 

освітніми потребами. Освітній процес забезпечують 23 педагогічних працівників.  

 
Джерела інформації для формування висновків: 

1. Опитувальний аркуш керівника. 

2. Інтерв’ю з керівником. 

3. Інтерв’ю із заступниками (2 особи). 

4. Спостереження за освітнім середовищем. 

5. Спостереження за проведенням  навчальних  занять (кількість проведених 

експертною групою спостережень занять:30) 

6. Анкетування учнів (кількість респондентів:34) 

7. Анкетування педагогічних працівників (кількість  респондентів:25) 

8. Анкетування батьків (кількість респондентів:136) 

9. Вивчення документації (для оцінювання) 

За результатами оцінювання освітніх і управлінських процесів Білівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чортківської міської ради Тернопільської області та 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти  визначено:  
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За напрямом 1.: Система освітнього середовища 

Вимога/правило Опис досягнень закладу освіти і потребу вдосконаленні освітньої 

діяльності та внутрішньої системи забезпечення якості освіти та рівні 

оцінювання за вимогами 

1.1. Забезпечення 

безпечних і 

комфортних умов 

навчання та праці 

За результатами спостереження, анкетування та інтерв’ювання 

учасників освітнього процесу можна стверджувати, що у закладі освіти 

створені умови для навчання та праці. 

В основному територія закладу освіти та навчальні приміщення 

чисті, подвір’я заасфальтоване, наявні дерева. Однак при 

спостереженні за освітнім середовищем, в одній з частин шкільного 

подвір’я було виявлено неприбране опале листя та наявність ям на 

асфальтному покритті. Крім того, саме асфальтне покриття в окремих 

частинах шкільного подвір’я не очищене від трав’яного покриву, який 

на ньому утворився. 

Огляд території щодо її безпечності для організації освітнього 

процесу здійснюється періодично, територія ділянки закладу частково 

освітлюється у вечірній та нічний час. В окремих частинах будівлі 

закладу руйнується фасадна плитка, що створює потенційну небезпеку 

для учасників освітнього процесу. Також наявний доступ для 

несанкціонованого заїзду автотранспорту на територію закладу. 

Водночас організовано чергування вчителів та техпрацівників, а отже, 

несанкціонований доступ сторонніх осіб до навчальних приміщень 

закладу освіти у робочий час неможливий.  

На території школи наявний один спортивний майданчик для всіх 

учнів та футбольне поле з природним трав’яним покриттям. 

Майданчик для здобувачів освіти початкової школи не облаштований, 

тіньові навіси або альтанки на території закладу відсутні. 

Ганок будівлі має безпечне неслизьке покриття, проте 

безбар’єрний доступ до закладу освіти не забезпечено. Коридори, 

міжсходові клітини у закладі освіти  не захаращені. Однак, відсутні 

контрастне, рельєфне маркування на стінах та підлозі,  контрастне 

маркування ділянки поручня, які відповідають першій та останній 

сходинці маршруту, маркування контрастними рельєфними лініями 

пішохідних зон у приміщенні закладу освіти 

Кількість учнів закладу освіти не перевищує його проєктну 

потужність.  

Навчальні кабінети початкової школи непрохідні, розміщені на 

першому поверсі. Проте, не відокремлені від навчальних приміщень 

для здобувачів базової та профільної середньої освіти.  

У приміщеннях закладу освіти повітряно-тепловий режим 

відповідає санітарним нормам, вимоги до режиму освітлення 

приміщень виконуються. За результатами анкетування переважна 

більшість батьків та учнів оцінили тепловий режим та чистоту 

приміщень закладу на достатньому рівні. Для забезпечення 

комфортного повітряно-теплового режиму всі вікна у закладі освіти 

замінено на енергозберігаючі, розпочався капітальний ремонт системи 

опалення. Заклад освіти забезпечений необхідними умовами для 

дотримання правил особистої гігієни усіма учасниками освітнього 

процесу, організовано місця для обробки рук антисептичними 

засобами, здійснюється щоденне вологе прибирання.  

Відповідно до вимог здійснення протиепідеміологічних заходів 

питний режим дотримується кожним учнем індивідуально. 

Туалетні кімнати для учнів та для працівників закладу освіти, які 
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облаштовані на кожному поверсі, частково відповідають санітарно-

гігієнічним вимогам. Відсутні туалетні кімнати пристосовані для осіб з 

особливими потребами та окремі туалети для учнів 1-4 класів. Однак, з 

метою вирішення цієї проблеми, в закладі здійснюють капітальний 

ремонт окремих туалетних кімнат. 

В основному приміщення закладу освіти використовуються 

раціонально в освітньому процесі. Комплектування класів відбувається 

з урахуванням чисельності здобувачів освіти, їхніх особливих освітніх 

потреб, площі навчальних приміщень.  

Робочі місця для педагогічних працівників облаштовані в 

навчальних кабінетах та частково в учительській. У вестибюлі 

облаштовано місце для відпочинку учасників освітнього процесу під 

час перерв, є потреба у створенні додаткових місць відпочинку учнів. 

За результатами спостереження встановлено, що заклад освіти в 

основному забезпечений необхідними навчальними кабінетами і 

приміщеннями для реалізації освітньої програми та організації 

освітнього процесу. Навчальні кабінети початкових класів обладнані 

засобами навчання, що відповідають вимогам законодавства для 

реалізації освітньої програми на належному рівні. Матеріально-

технічна база кабінетів інформатики, біології, географії, математики 

достатня для реалізації відповідних навчальних програм, однак 

оснащення кабінетів іноземної мови, української мови і літератури, 

історії, хімії, фізики потребують доукомплектування дидактичними й 

технічними засобами. У більшості навчальних кабінетів відсутнє 

мультимедійне обладнання. Навчальна майстерня знаходиться у 

занедбаному стані та не використовується під час проведення 

навчальних занять з трудового навчання. Обладнання та інвентар для 

фізкультурно-спортивних приміщень закладів освіти, які наявні у 

спортивній залі закладу, частково відповідають вимогам для 

забезпечення повноцінного виконання навчальної програми з фізичної 

культури. Актова зала відсутня, а для проведення освітніх заходів 

використовується приміщення обідньої зали. 

За результатами вивчення документації,  анкетування здобувачів 

освіти та педагогічних працівників встановлено, що інструктажі з 

охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил 

поведінки в умовах надзвичайних ситуацій проводяться на початку 

навчального року та, за необхідності, протягом року з фіксацією у 

класних журналах, а у кабінетах з підвищеним ризиком – у журналі 

інструктажів з техніки безпеки. У закладі освіти наявні стенди з 

правилами охорони праці,  на стінах коридорів містяться схеми 

евакуації з приміщення у разі виникнення надзвичайних ситуацій.  

Майже всі респонденти (97 % педагогічних працівників та 94 % 

учнів) ознайомлені та дотримуються вимог щодо охорони праці, 

безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки та правил поведінки в 

умовах надзвичайних ситуацій. Педагоги проходять навчання з питань 

надання домедичної допомоги. У ході опитування усі педагогічні 

працівники закладу відповіли, що алгоритм дій у разі нещасного 

випадку розроблений, учасники освітнього процесу з ним ознайомлені. 

Також ведеться необхідна документація щодо реагування на нещасні 

випадки травмування учасників освітнього процесу відповідно до 

вимог законодавства. Однак, заклад освіти не забезпечений 

необхідною кількістю первинних засобів пожежогасіння, відсутній 

медичний кабінет.   
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Приміщення їдальні знаходиться на першому поверсі, на вході 

встановлено рукомийники, наявне рідке мило. Водночас, від початку 

2021-2022 навчального року харчування у закладі освіти не 

організовано. Під час інтерв’ювання з керівником закладу з’ясовано, 

що харчування здобувачів освіти і працівників не здійснюється через 

відсутність належних умов для приготування та реалізації готових 

страв у харчоблоку їдальні. Не вирішено питання щодо інших форм 

організації харчування.  

За результатами спостереження у закладі освіти наявна мережа 

Інтернет з вільним доступом, використовується антивірусне програмне 

забезпечення Avast. У деяких навчальних кабінетах покриття слабке, що 

унеможливлює використання Інтернет-ресурсів з навчальною метою. 

Менше половини комп’ютерів закладу освіти облаштовані технічними 

засобами та інструментами контролю щодо безпечного користування 

мережею Інтернет. Переважна більшість здобувачів освіти та їхніх 

батьків у анкетах зазначили, що поінформовані закладом освіти та 

дотримуються правил щодо безпечного використання мережі Інтернет, 

проводиться профілактична робота з попередження кібербулінгу. 

Під час проведення анкетування та інтерв’ювання встановлено, 

що у закладі освіти здійснюється робота з адаптації та інтеграції 

здобувачів освіти до освітнього процесу, педагогічних працівників до 

професійної діяльності. На всіх етапах здійснюється психологічний 

супровід, що підтверджено відповідними матеріалами. Зокрема, з 

учнями 1, 5 класів проводиться діагностика рівнів адаптації. Окрім 

того, проводяться бесіди, тренінги. Більшість опитаних батьків (79%) 

вважають, що в дітей не виникало проблем із адаптацією у закладі 

освіти, водночас 18,4 % опитуваних зазначили, що іноді були 

проблеми з адаптацією, що свідчить про недостатньо налагоджену 

системну роботу з адаптації та інтеграції здобувачів освіти до 

освітнього процесу.   

Керівництво закладу створює комфортні умови для спілкування 

та співпраці, допомагає у вирішенні проблем (за потреби), надає 

методичну допомогу. Переважна більшість педагогів зазначають, що у 

закладі освіти відбуваються заходи: наставництво, семінари, тренінги, 

методичні об’єднання, консультації, які допомагають учителям 

адаптуватися до змін умов праці. 
 

1.2.Створення 

освітнього 

середовища, 

вільного від будь-

яких форм 

насильства та 

дискримінації 

У закладі освіти розроблено, затверджено та оприлюднено на 

сайті План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу 

(цькуванню),  Порядок подання та розгляду заяв про випадки булінгу в 

закладі освіти,  Порядок реагування на випадки булінгу (цькування), 

видано відповідні накази. Керівництво закладу зазначило, що з метою 

запобігання різним проявам насильства, проводяться превентивні 

заходи. Зокрема, щорічна Акція «16 днів проти насильства», тиждень 

права, тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності, тиждень 

безпеки дорожнього руху, бесіди, виховні години щодо профілактики 

куріння, алкоголю, наркоманії, різних проявів насильства тощо. В 

коридорах наявні інформаційні стенди щодо булінгу, номери телефонів 

екстрених служб, телефони довіри. 

Під час анкетування виявлено, що переважна більшість учнів 

отримують інформацію про булінг та інші форми насильства від 

класного керівника, практичного психолога, вчителів.  

За результатами опитування переважна більшість педагогічних 



 
Висновок                                                                                                                                       Сторінка 6 

працівників (84%) та здобувачів освіти (97%) вважають освітнє 

середовище безпечним і психологічно комфортним. Окрім того, 81% 

опитаних батьків підтвердили, що діти здебільшого охоче і в 

піднесеному настрої, з радістю йдуть до школи, інші вважають, що 

діти не проявляють особливих емоцій. 

Згідно даних опитування та анкетування, керівництво та 

переважна більшість педагогічних працівників закладу освіти 

проходять навчання з протидії булінгу в закладі, ознайомлені з 

нормативно-правовими документами щодо виявлення ознак булінгу, 

іншого насильства та запобігання йому. Також заклад освіти 

періодично залучає представників правоохоронних органів, інших 

фахівців з питань запобігання та протидії булінгу, а саме для 

проведення бесід з учнями. 

У закладі освіти розроблені спільно з учасниками освітнього 

процесу та оприлюднені на вебсайті закладу освіти, інформаційному 

стенді в коридорі школи правила поведінки, що засновані на правах 

людини й спрямовані на формування позитивної мотивації в поведінці. 

Для учнів початкових класів правила поведінки розроблені спільно з 

учнями та розміщені на рівні зорового доступу дітей у класних 

приміщеннях. Практично усі учасники освітнього процесу (87% 

батьків, 82% учнів та 96% педпрацівників) ознайомлені з правилами 

поведінки у закладі освіти та переважна більшість дотримується їх.  

Також в процесі вивчення документації встановлено, що у школі 

систематично здійснюється аналіз причин відсутності здобувачів 

освіти на заняттях: у разі відсутності учня/учениці без поважних 

причин, батьки надають письмові пояснення.  

Заклад має розроблені процедури реагування на випадки 

булінгу, водночас задокументованих фактів звернення та реагування на 

звернення про випадки булінгу не зафіксовано. Разом з тим, за 

результатами опитування, 4 учнів вказали про психологічне насильство 

(крик, залякування, тролінг, приниження, кепкування) від учителя та 

однокласників, що свідчить про недостатню роботу у закладі освіти з 

реалізації антибулінгової і антидискримінаційної політики. 

Практичним психологом проводяться заходи щодо виявлення, 

реагування та запобігання булінгу, іншому насильству (діагностування, 

консультування, анкетування, тренінги, індивідуальна робота). 

Здобувачі освіти у разі потреби отримують необхідну психолого-

соціальну підтримку.  
 

1.3.Формування 

інклюзивного, 

розвивального та 

мотивуючого до 

навчання 

освітнього 

простору 

За результатами спостереження за освітнім середовищем 

встановлено, що у закладі освіти не забезпечено безбар’єрний доступ 

до будівлі школи, приміщення не адаптовані до використання 

учасниками освітнього процесу з урахуванням індивідуальних освітніх 

потреб. У закладі освіти навчаються 3 учнів з особливими освітніми 

потребами у  трьох інклюзивних класах, проте ресурсна кімната 

відсутня. Навчальні кабінети недостатньо оснащені дидактичними 

засобами для навчання осіб з особливими освітніми потребами.  

Для реалізації інклюзивного навчання заклад освіти забезпечений 

асистентами вчителя (3 особи), практичним психологом. Відповідно до 

висновків інклюзивно-ресурсного центру для організації навчання 

учнів з особливими освітніми потребами у закладі освіти створені 

команди психолого-педагогічного супроводу, для кожного учня 

розроблена індивідуальні програма розвитку, з урахування висновку 
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ІРЦ,  та індивідуальний навчальний план. До проведення корекційно-

розвиткових занять залучаються фахівці інклюзивно-ресурсного 

центру  на основі цивільно-правового договору.  

Під час спостереження за навчальними заняттями в інклюзивних 

класах з’ясовано, що вчителі планують роботу з урахуванням 

індивідуальних потреб учнів з особливими освітніми потребами, 

модифікують зміст навчальних матеріалів та адаптують час, 

відведений на виконання завдань до їхніх індивідуальних освітніх 

можливостей, залучають учнів до спільної роботи з усіма дітьми, 

дотримуються відповідності темпу навчального заняття, співпрацюють 

з асистентом. 

У закладі освіти формуються навички здорового способу життя та 

екологічно доцільної поведінки здобувачів освіти під час викладання 

окремих предметів (природознавства, біології, географії), 

використовуючи при цьому як традиційні (бесіда, фронтальне 

опитування), інтерактивні (метод-прес, дискусія, робота в групах, 

ситуаційні ігри), так і дослідницькі (міні-проєкти: «Ми і довкілля», 

«Біологічними стежками Тернопільщини») методи навчання. Учні 

школи беруть участь в екологічних проєктах місцевої громади.  

Під час спостереження за навчальними заняттями експертами 

з’ясовано, що всі вчителі початкової школи проводять руханки під час 

навчальних занять, дотримуючись необхідного рухового режиму та 

запобігаючи втомі школярів. У 5-11 класах проводяться вправи на 

збереження зору окремими учителями (30%), вправи з рухової 

активності для зняття локального стомлення і вправи з рухової 

активності загального впливу не проводилися.  

Простір закладу освіти містить елементи дизайну та осередки 

естетичної візуалізації на стінах, що мотивують здобувачів освіти до 

пізнавальної діяльності: мистецькі інсталяції, художня виставка робіт 

учнів, куточок здоров’я, мотивуючі написи, інформація про шкільне 

життя здобувачів освіти, стенди для змінних відомостей, однак деяка 

інформація потребує оновлення та осучаснення.  

Навчальні кабінети початкової школи, кабінети біології та 

інформатики обладнані комп’ютерною технікою, екраном, принтером, 

дидактичними матеріалами, що сприяє пізнавальній активності учнів, 

оволодінню ключовими компетентностями, однак наочність у інших 

навчальних кабінетах базової та профільної школи частково застаріла і 

потребує оновлення. Зокрема кабінети української мови, англійської 

мови, хімії не забезпечені відповідними дидактичними й технічними 

засобами, що унеможливлює формування ключових компетентностей 

та умінь в учнів базової та профільної школи. 

Під час анкетування переважна більшість учнів вказують, що під 

час навчання педагогами часто використовується комп’ютерна техніка 

та програми та/або гаджети,  наочність (муляжі, моделі, макети, 

гербарії, колекції). Проте, результати спостережень за навчальними 

заняттями, засвідчують, що інформаційно-комунікативні технології, 

електронні освітні ресурси, мережа Інтернет на уроках у базовій та 

профільній школі переважно не використовувались.  

 У закладі освіти функціонує бібліотека, простір і ресурси якої 

не використовується для організації інформаційної взаємодії та 

соціально-культурної комунікації учасників освітнього процесу, в 

основному - для зберігання літератури. За результатами опитування 

учнів 47% зазначили, що відвідують бібліотеку для отримання 
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необхідної літератури та підручників, 14% - для самопідготовки, 

консультацій, проектної роботи і 41% не користуються шкільною 

бібліотекою взагалі, що не сприяє формуванню інформаційно-

комунікаційної компетентності здобувачів освіти. 
  

 

Рівні оцінювання: 

Вимога/правило Рівень освітньої діяльності   

1.1. Низький  

1.2. Достатній 

1.3. Вимагає покращення 

За напрямом 1.: Вимагає покращення 

  

За напрямом 2: Система оцінювання навчальної діяльності учнів 

 

Вимога/правило Опис досягнень закладу освіти і потребу вдосконаленні освітньої 

діяльності та внутрішньої системи забезпечення якості освіти та рівні 

оцінювання за вимогами 

2.1.Наявність 

відкритої, прозорої 

і зрозумілої для 

учнів системи 

оцінювання їх 

результатів 

навчання 

За результатами опитування учасників освітнього процесу, 

спостереження за діяльністю педагогічних працівників, вивчення 

відповідної документації  встановлено, що заклад освіти певною мірою 

забезпечує публічність та прозорість інформації щодо системи 

оцінювання здобувачів освіти. Зокрема, загальнонаціональні критерії 

оцінювання навчальних досягнень учнів оприлюднені на 

інформаційних стендах у навчальних кабінетах, наявні в освітній 

програмі закладу.  

Під час опитування вчителів з’ясовано, що майже усі (95%) 

використовують у своїй роботі критерії оцінювання, запропоновані 

Міністерством освіти і науки України. Більшість (74%) педагогічних 

працівників інформують здобувачів освіти про критерії оцінювання на 

початку навчального року, 42% педагогів пояснюють учням 

індивідуально і  53% - перед вивченням кожної теми. 

Аналіз анкетування показав, що 47% здобувачів освіти отримують 

інформацію про критерії оцінювання результатів навчання на початку 

навчального року або семестру і під час виконання різних видів робіт,  

44% - на навчальних заняттях. Під час опитування 68% учнів 

зазначили, що вчителі ще до початку оцінювання завжди пояснюють 

вимоги до результатів навчання, 28% здобувачів освіти відзначили, що 

в переважній більшості отримують аргументацію щодо виставленого 

балу на своє прохання. Більшість здобувачів освіти (70 %) та батьків 

(92%) вважають оцінювання результатів навчання справедливим і 

об’єктивним. 

Самоаналіз вчителями власної професійної діяльності показав, що 

90 % педагогів розробляють критерії оцінювання результатів навчання 

учнів під час проведення обов’язкових видів робіт та різними 

способами ознайомлюють з ними учнів. Проте, за результатами 

спостереження за навчальними заняттями, можна зробити висновок, 

що більшість вчителів не інформують здобувачів освіти про критерії, 

правила і процедури оцінювання їхніх результатів щодо виконання 

ними окремих видів навчальних завдань, окремі педагоги 

оприлюднюють критерії оцінювання в усній формі, використовують 

елементи формувального оцінювання результатів навчання здобувачів 

освіти.  
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Система оцінювання у закладі освіти не враховує всіх вимог 

компетентнісного підходу, відсутній диференційований підхід у 

формуванні домашніх завдань, інструктаж щодо їх виконання та  

критерії оцінювання. 
 

2.2. Систематичне 

відстеження та 

коригування 

результатів 

навчання кожного 

учня 

Вивчення документації,  інтерв’ю з директором школи та його 

заступниками свідчить, що у закладі освіти двічі на рік здійснюється 

внутрішній моніторинг навчальних досягнень здобувачів освіти з усіх 

предметів інваріантної складової навчального плану. На засіданнях 

педагогічної ради розглядаються результати моніторингів, питання 

стану викладання навчальних предметів приймаються управлінські 

рішення, що підтверджено наказами з основної діяльності. Водночас, 

за результатами спостереження за навчальними заняттями з’ясовано, 

що ці результати не використовуються для коригування навчальних 

досягнень учнів та відстеження їхнього індивідуального поступу, а 

відтак - рішення є формальними.  
Результати спостережень за навчальними заняттями показали, що 

60% педагогів відзначають досягнення учнів, підтримують у них 

бажання вчитися, запобігають побоюванням помилитися. Водночас, 

оцінювання навчальних досягнень учнів, спрямоване на 

індивідуальний поступ, спостерігалося лише у 20% учителів. 

Можливість вибору рівнів навчальних завдань педагогами не 

надавалася. Здебільшого педагоги застосовують фронтальні методи 

організації навчальної діяльності учнів, у зв’язку з чим частина учнів  

залишаються пасивними упродовж начальних занять. 

 Формувальне оцінювання у повній мірі застосовується педагогами 

початкової школи, у базовій та профільній -  лише окремі його 

елементи.  

Аналіз анкет педагогічних працівників засвідчує, що учителі 

використовують у своїй роботі поточне (87%), підсумкове (87%) 

оцінювання здобувачів освіти і 52% опитаних – самооцінювання 

учнями. Однак, спостереження за навчальними заняттями показали, що 

прийоми самооцінювання і взаємооцінювання школярів під час 

навчального заняття використовували тільки вчителі початкової 

школи. Із зазначено можна зробити висновок, що у педагогів закладу 

відсутні розуміння функцій і видів оцінювання, а в закладі освіти 

немає сформованої належної  системи  оцінювання. 

За результатами анкетування більшість учнів відповіли, що 

отримують зворотний зв’язок від вчителів щодо навчання у формі 

пояснення та аргументації виставлених оцінок, аналізу допущених 

помилок, половина - визначення  шляхів  покращення  результатів  

навчання та заохочення  до подальшого  навчання, що підтверджено 

спостереженням за проведенням навчальних занять. Разом з тим 

здобувачі освіти відзначили, що у школі оцінюють їхні навчальні 

досягнення з метою визначення рівня знань, умінь і навичок – 39 %, з 

метою відстеження індивідуального прогресу у навчанні – 35 %, для 

відтворення матеріалу підручника – 12 %  і 9% опитуваних вказали, що 

їм невідомо з якою метою оцінюються їхні результати навчання. 

Результати  опитування свідчать, що  у  закладі  освіти  оцінювання  не  

спрямоване  на  мотивування  навчальної  діяльності  учнів  та  їх  

відповідальності  за  результати  навчання. 

2.3.Спрямованість 

системи 

За результатами опитування переважна більшість учнів 

стверджують, що вчителі підтримують їх, вірять у них та їхні успіхи та 
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оцінювання на 

формування у учнів 

відповідальності за 

результати свого 

навчання, здатності 

до самооцінювання 

 

допомагають на їхнє прохання. Педагогічні працівники закладу 

надають консультативну, роз’яснювальну, психологічну, інформаційну 

допомогу.  

Більшість здобувачів освіти (76%) відповідально ставляться до 

навчання, усвідомлюють його важливість для подальшого життя, 

зокрема 64 % респондентів зазначили, що результати навчання 

залежать виключно від їхньої праці та наполегливості. Проте, 21% 

учнів указали, що здійснюють дуже рідко самооцінювання результатів 

своєї роботи під час занять. Водночас, менше половини опитаних 

педагогів вказали, що ці вміння формують.       

 Переважна більшість опитаних учнів зазначили, що їхня думка 

вислуховується і враховується вчителями під час проведення 

навчальних занять. 

Разом з тим, шестеро учнів повідомили, що освітній процес у 

школі не сприяє відповідальному ставленню до навчання. 

Результати спостережень за навчальними заняттями показали, що 

лише на окремих уроках здійснювалося самооцінювання та 

взаємооцінювання здобувачів освіти.  

Система оцінювання не забезпечує повноцінне формування в учнів 

відповідальності за результати свого навчання, здатності до 

самооцінювання.  
 

 

Рівні оцінювання: 

Вимога/правило Рівень освітньої діяльності 

2.1. Вимагає покращення 

2.2. Вимагає покращення 

2.3. Вимагає покращення 

За напрямом  2.: Вимагає покращення 

 

За напрямом 3: Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти  

 

Вимога/правило Опис досягнень закладу освіти і потреб у вдосконаленні освітньої 

діяльності та внутрішньої системи забезпечення якості освіти та рівні 

оцінювання за вимогами 

3.1. Ефективність 

планування 

педагогічними 

працівниками своєї 

діяльності, 

використання 

сучасних освітніх 

підходів до 

організації 

освітнього процесу з 

метою формування 

ключових 

компетентностей 

учнів 

За результатами анкетування, спостереження за навчальними 

заняттями, самоаналізу вчителями власної професійної діяльності, 

вивчення документації встановлено, що всі педагогічні працівники 

закладу приділяють значну увагу плануванню та прогнозуванню 

власної викладацької діяльності. Календарно-тематичне планування, 

яке розроблене відповідно до Державних стандартів,  освітньої 

програми закладу, інструктивно-методичних рекомендацій МОН 

України щодо викладання навчальних предметів з урахуванням мети, 

особливостей класу та індивідуальних особливостей здобувачів освіти, 

наявне у всіх педагогічних працівників. 

Усі вчителі зазначили, що здійснюють аналіз ефективності 

календарно-тематичного планування, змінюють послідовність 

вивчення тем, коригують кількість годин на вивчення окремого 

матеріалу (за потреби). 

Більшість освітян аналізують результативність власної 

педагогічної діяльності з урахуванням індивідуальних особливостей 

учнів та враховують результати аналізу під час подальшого 

планування роботи та викладання предмета. Усі вчителі аналізують 
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ефективність календарно-тематичного планування та його виконання 

після закінчення першого семестру, наприкінці навчального року, на 

засіданнях методичних об’єднань.  Жоден з педагогічних працівників 

не відчуває втручання керівництва закладу освіти у процес 

розроблення календарно-тематичного планування. 

Учителі використовують освітні технології, спрямовані на 

оволодіння здобувачами освіти ключовими компетентностями та 

наскрізними уміннями. Зокрема, значна увага приділяється розвитку й 

формуванню в учнів математичних, громадянських, соціальних 

компетентностей, вільного володіння державною мовою (однак не 

завжди виправлялися мовні помилки в учнівських відповідях), 

навчання впродовж життя. Лише окремі педагоги приділяють увагу 

інформаційно-комунікаційній, розвитку ініціативності та 

підприємливості, здатності спілкуватися іноземними мовами, 

інноваційності. Існує потреба у використанні інтерактивних вправ, 

онлайн-сервісів, медіаресурсів, мобільних додатків під час організації 

освітнього процесу. 

В основному учителі формують та реалізовують індивідуальні 

освітні траєкторії для здобувачiв освіти з особливими освітніми 

потребами. Результати реалізації індивідуальних освітніх траєкторій 

фіксуються в індивідуальній програмі розвитку дитини. Окрім того, 

педагоги складають завдання, надають консультації,  перевіряють 

роботи здобувачів освіти, які випереджають однокласників у 

швидкості та якості засвоєння навчального матеріалу, внаслідок чого 

ситуативно простежуються індивідуальні освітні траєкторії. Однак, 

системна робота з формування та реалізації індивідуальних освітніх 

траєкторій для здобувачів освіти без особливих освітніх потреб не 

здійснюється. 

Вивчення документації та ознайомлення зі створеними освітніми 

ресурсами показують, що більшість педагогічних працівників 

розробляють та використовують власні освітні ресурси (електронні 

презентації, відеоматеріали, методичні розробки, блоги), однак лише 

окремі педагоги їх оприлюднюють. Користуються вчителі й 

додатковими інформаційними матеріалами для проведення навчальних 

занять (тестові перевірочні контрольні роботи, завдання для 

самостійного опрацювання учнями, роздатковий дидактичний  

матеріал тощо).  

Лише окремі педагогічні працівники закладу освіти розміщують 

авторські навчально-методичні матеріали на Українському освітньому 

онлайн-порталі для вчителів «На Урок», журналі «Початкове навчання 

та виховання», збірниках навчально-методичних розробок 

Тернопільського ОКІППО. 

Переважна більшість учителів використовують зміст предмета 

(курсу) для формування суспільних цінностей, виховання патріотизму 

у здобувачів освіти у процесі їх навчання, виховання та розвитку. Під 

час спостереження за навчальними заняттями встановлено, що усі 

педагогічні працівники реалізовують наскрізні змістові лінії, єдині для 

всіх навчальних дисциплін, з метою формування у здобувачів освіти 

суспільних цінностей, таких як соціальна емпатія, толерантність, 

інклюзивна культура, взаємоповага, допомога і підтримка один одного, 

ефективна комунікація, здоров’язбереження, екологічно безпечна 

поведінка тощо. Однак не залучають здобувачів освіти до командної 

роботи (на жодному уроці не було організовано роботу учнів в парах 
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або групах). 

Аналіз відповідей педагогів щодо самоаналізу власної професійної 

діяльності засвідчив, що переважна більшість (91%) освітян 

використовують інформаційно-комунікаційні технології (далі - ІКТ) у 

процесі підготовки до проведення навчальних занять, зокрема для 

розроблення дидактичних матеріалів та створення освітніх ресурсів. 

Окрім цього, вчителі вказали, що застосовують ІКТ під час проведення 

навчальних занять, а також з метою забезпечення зворотного зв’язку з 

учнями та батьками школярів через Messenger та створені для кожного 

класу Viber-групи. Під час спостереження за навчальними заняттями 

з’ясовано, що більшість педагогів використовують ІКТ лише для 

відтворення та демонстрації навчального матеріалу.  
 

3.2.Постійне 

підвищення 

професійного рівня 

і педагогічної 

майстерності 

педагогічних 

працівників 

Задля забезпечення власного професійного розвитку переважна 

більшість педагогічних працівників здійснюють підвищення рівня 

фахової майстерності на курсах в обласному інституті післядипломної 

педагогічної освіти. Аналіз результатів анкетування засвідчив, що 

педагоги також використовують інші види і форми професійного 

розвитку, зокрема проходження онлайн-курсів на освітніх платформах 

«Prometheus» та «EdEra» (71%), шляхом участі у вебінарах (80%), 

тренінгах та майстер-класах (60%), шляхом самоосвіти (90%). 

Упродовж останніх років, з метою професійного зростання, педагогічні 

працівники найчастіше обирали таку тематику підвищення 

кваліфікації: використання інформаційно-комунікаційних технологій в 

освіті (55%), особливості формування безпечного освітнього 

середовища (52%), організація інклюзивного навчання (49%) та 

методичні аспекти викладання предметів та курсів (49%). 

Керівництво закладу узагальнює, аналізує процес та результат 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників. На засіданнях 

педагогічної ради розглядаються питання підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників, розвитку їх творчої ініціативи, професійної 

майстерності, приймаються рішення щодо визнання результатів 

підвищення кваліфікації. 

Як свідчить аналіз документації закладу освіти, працівники не 

беруть участі в освітніх проєктах, не долучаються до експертної 

діяльності.  
 

3.3.Налагодження 

співпраці зі 

учнями, їх 

батьками, 

працівниками 

закладу освіти 

 

У закладі освіти налагоджена співпраця зі здобувачами освіти, 

їхніми батьками та працівниками закладу освіти.  

Більшість учнів (65%) зазначили, що їхня думка вислуховується і 

враховується вчителями під час проведення навчальних занять, проте 

26,5% респондентів зазначили, що враховується з окремих навчальних 

предметів.  

Спостереження за навчальними заняттями засвідчують, що 

переважна більшість педагогічних працівників використовують форми 

роботи, спрямовані на формування партнерських взаємин зі 

здобувачами освіти із застосуванням елементів особистісно 

орієнтованого підходу, з повагою вислуховують та сприймають думки 

учнів та їх погляди. Більшість педагогів орієнтують партнерську 

діяльність вчителя та учня на розвиток творчої активності, творчого 

мислення, а також вміння застосовувати критичне мислення у змінних 

умовах. Педагогічні працівники відкриті до діалогу і в позаурочний 

час. Проявів авторитарного підходу зі здобувачами освіти не виявлено. 

За результатами опитування з’ясовано, що більшість батьків 
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здобувачів освіти задоволені комунікацією з педагогічними 

працівниками і 89% батьків стверджують, що педагоги забезпечують 

зворотний зв’язок. Співпраця педагогів з батьками учнів відбувається у 

формі індивідуального спілкування з батьками, консультування, 

батьківських зборів, спільноти у соціальних мережах, що сприяє 

налагодженню партнерських взаємин між учасниками освітнього 

процесу. Батьки найчастіше розраховують у школі на допомогу у 

розв’язанні проблемних ситуацій з дитиною на класного керівника 

(93%), директора (23%) та заступника директора (23 %). 

Під час вивчення документації встановлено, що у річному плані 

роботи закладу сплановано та реалізуються заходи, що передбачають 

конструктивну співпрацю педагогів з батьками учнів у формі 

проведення навчальних тренінгів, педагогічних практикумів, круглих 

столів та дискусій. 

У закладі освіти налагоджено професійну співпрацю між 

педагогами, діють методичні комісії вчителів початкових класів, 

вчителів суспільно-гуманітарних дисциплін, вчителів природничо-

математичних дисциплін, класних керівників, діяльність яких 

характеризується різними формами взаємодії (навчальні семінари, 

консультації, лекторії), активною участю в педагогічних радах. 

Інтерв’ю із заступником з навчально-виховної роботи засвідчило, що 

співпраця між педагогами здійснюється також шляхом 

взаємовідвідування занять, проведення майстер-класів, предметних 

тижнів, надання індивідуальних консультацій, практикується 

наставництво. 

Психологічний клімат закладу освіти є сприятливим для співпраці, 

що засвідчили майже всі педпрацівники у ході опитування.  
 

3.4.Організація 

педагогічної 

діяльності та 

навчання учнів на 

засадах академічної 

доброчесності 

Під час анкетування педагогічних працівників з’ясовано, що 

педагоги проводять відповідну роботу, щоб запобігати випадкам 

порушень академічної доброчесності серед здобувачів освіти: 

проводять бесіди щодо дотримання академічної доброчесності, на 

навчальних заняттях дають такі завдання, які унеможливлюють 

списування, знайомлять здобувачів освіти з основами авторського 

права. Водночас, аналіз результатів анкетування учнів показав, що 58% 

опитаних респондентів отримують інформацію про важливість 

дотримання академічної доброчесності регулярно під час бесід і 27% - 

нерегулярно. 

Спостереження за навчальним  заняттями виявило, що більшість 

педагогів дотримуються основних засад та принципів академічної 

доброчесності, частково інформують про це здобувачів освіти. Проте, 

не акцентують увагу на цінності самостійного виконання завдань, не 

добирають завдання і вправи, що унеможливлюють списування. 

Зокрема, окремі вчителі, демонструючи власні презентації (для 

створення яких матеріал добирали з Інтернету), не вказували на 

авторство та використані джерела інформації, що свідчить про 

недостатню роботу керівництва закладу освіти щодо організації 

педагогічної діяльності та навчання учнів на засадах академічної 

доброчесності.  

 

 

 

 



 
Висновок                                                                                                                                       Сторінка 14 

Рівні оцінювання: 

Вимога/правило Рівень освітньої діяльності 

3.1. Достатній 

3.2. Вимагає покращення 

3.3. Достатній 

3.4. Вимагає покращення 

За напрямом 3.: Вимагає покращення 

 

За напрямом 4: Управлінські процеси закладу освіти 

 

Вимога/правило Опис досягнень закладу освіти і потребу вдосконаленні освітньої 

діяльності та внутрішньої системи забезпечення якості освіти та рівні 

оцінювання за вимогами 

4.1. Наявність 

стратегії розвитку 

та системи 

планування 

діяльності закладу, 

моніторинг 

виконання 

поставлених 

завдань 

У закладі освіти розроблена Стратегія розвитку закладу, яка 

схвалена педагогічною радою і подана на розгляд засновнику. У 

документі окреслено мету і завдання, що відповідають специфіці, 

особливостям і умовам його діяльності. Основними результатами 

Стратегії розвитку закладу повинні стати удосконалення й 

модернізація сучасного освітнього середовища, системні позитивні 

зміни на основі кращих традицій, що склалися в школі, і сучасних 

педагогічних технологій, спрямованих на формування 

конкурентоспроможного учня, оптимізацію механізму управління 

закладом, підвищення якості надання освітніх послуг.  До розроблення 

Стратегії долучалися адміністрація закладу, педагогічні працівники, 

представники батьківського комітету та учнівського самоврядування, 

враховувалися пропозиції всіх учасників освітнього процесу, а саме 

участь у різноманітних проєктах та акціях.  

Річний план роботи, що формується для реалізації стратегії, не 

відображає етапів виконання стратегічних завдань, а фіксує лише 

поточні заходи. Аналіз реалізації річного плану роботи здійснюється 

шляхом обговорення на засіданнях педагогічної ради, але необхідні 

зміни на наступний навчальний рік не вносяться. Відповідно до даних 

анкетування педагогічних працівників та інтерв’ю з представником 

учнівського самоврядування, більшість педагогічних працівників 

залучаються до розроблення річного плану роботи, а представники 

учнівського самоврядування беруть участь в обговоренні, надають свої 

ідеї, які частково враховуються. 

Результати анкетування педагогічних працівників показали, що, 

58% опитаних брали участь у розробленні річного плану роботи, 

стратегії розвитку, 48% – освітньої програми закладу та правил 

внутрішнього розпорядку, 39% – положення про академічну 

доброчесність. Члени учнівського самоврядування залучаються до 

розроблення річного плану роботи шляхом подання пропозицій щодо 

організації загальношкільних заходів. 

Переважна більшість опитаних педагогічних працівників 

вважають, що педагогічна рада функціонує системно і ефективно, 

розглядаються актуальні питання діяльності закладу, рішення 

приймаються колегіально і демократично. Результати вивчення 

документації (протоколи та рішення педагогічної ради, відповідні 

накази) показали, що діяльність педагогічної ради спрямована на 

реалізацію річного плану роботи. Зокрема, на засіданнях 

розглядаються питання про стан  безпеки життєдіяльності, охорони 

праці, пожежної безпеки, травматизму учасників освітнього процесу, 
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про забезпечення співробітництва педагогічного колективу, учнів і 

батьків в умовах дистанційного навчання, про стан викладання 

предметів та рівень навчальних досягнень учнів, ухвалюються 

рішення, надаються рекомендації, розглядаються також питання 

впровадження додаткових дисциплін, факультативів, індивідуальних 

занять, але не розглядаються питання, які пов’язані з стратегічним  

розвитком закладу освіти, проведенням процедури самооцінювання.  

У закладі освіти розроблено, затверджено та оприлюднено 

Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти, що 

визначає стратегію (політику) й процедури забезпечення якості освіти. 

Положення в основному за своїм змістом не є функціональним та 

носить здебільшого формальний характер і не передбачає проведення 

процедури самооцінювання. Водночас, самооцінювання освітнього 

середовища, системи оцінювання учнів, педагогічної діяльності 

педпрацівників та управлінських процесів у закладі освіти 

проводилося використовуючи SWOT-аналіз, проте за результатами не 

прийнято управлінських рішень. 
З метою створення належних умов діяльності закладу освіти 

керівництво школи вживає відповідних заходів: аналізує стан 

матеріально-технічної бази, звертається до засновника з відповідними 

клопотаннями. Зокрема, за останні роки замінено віконні блоки на 

металопластикові, оновлено матеріально-технічну базу в кабінетах 

початкової школи, придбано інтерактивне обладнання в кабінет 

біології, забезпечено кабінет інформатики новою комп’ютерною 

технікою. Також ведуться роботи по реконструкції системи опалення, 

та капітальному ремонту внутрішніх туалетних кімнат закладу освіти.  
 

4.2. Формування 

відносин довіри, 

прозорості, 

дотримання 

етичних норм 

Керівництво школи сприяє створенню психологічно комфортного 

середовища для здобувачів освіти, їх батьків, педагогічних та інших 

працівників закладу. Переважна більшість опитаних педагогічних 

працівників вважають, що між керівництвом та педпрацівниками 

налагоджено конструктивну співпрацю, вони впевнені, що без 

побоювань можуть висловлювати власну думку та запевнили, що 

розбіжності, які виникали між ними і керівництвом школи, 

вирішуються конструктивно.  

Керівництво закладу відкрите, доступне для спілкування з 

учасниками освітнього процесу, в тому числі завдяки використанню 

сучасних засобів комунікації: електронна пошта, месенджери, 

телефонний зв’язок. На сайті закладу наявний розділ «Гостьова книга», 

оприлюднено телефон, електронну скриньку для звернень. Ведеться 

журнал реєстрації звернень громадян, графік прийому громадян 

адміністрацією закладу відсутній.  

87% опитаних батьків підтвердили, що їм завжди вдається 

поспілкуватись з керівництвом та досягти взаєморозуміння, а також те, 

що школа враховує їхню думку під час прийняття важливих 

управлінських рішень. Також 88 % опитаних учнів зазначили, що якщо 

у них є якась пропозиція чи проблема, вони можуть прийти до 

директора та поспілкуватися. Переважна більшість педагогічних 

працівників теж вважають, що керівництво закладу відкрите для 

спілкування. 

Забезпечується змістовне наповнення та вчасне оновлення 

інформаційних ресурсів (вебсайт, інформаційні стенди, сторінка школи 

у соціальній мережі Фейсбук). На момент проведення інституційного 
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аудиту на вебсайті закладу у повному обсязі оприлюднена необхідна 

інформація про діяльність відповідно до статті 30 Закону України «Про 

освіту». Водночас, не оновлюється інформація для учасників 

освітнього процесу у розділах вебсайту: «Інформація для батьків», 

«Інформація для учнів», «Офіційні публікації». 

Значна кількість опитаних батьків зазначили, що отримують 

актуальну інформацію про діяльність закладу освіти від класних 

керівників (90%), на батьківських зборах (67%) та через спільноти у 

соціальних мережах (54%). 
 

4.3. Ефективність 

кадрової політики 

та забезпечення 

можливостей для 

професійного 

розвитку 

педагогічних 

працівників 

Відповідно до штатного розпису заклад освіти укомплектовано 

кваліфікованими кадрами. Усі 25 педагогічних працівників працюють 

за фахом, вакансії відсутні. Керівництво застосовує заходи 

матеріального та морального заохочення як до педагогічних 

працівників, так і до обслуговуючого персоналу, зокрема надаються 

премії, грошові винагороди, відбувається нагородження грамотами і 

подяками різних рівнів. Переважна більшість педагогічних працівників 

задоволені мотиваційними заходами, які практикуються у закладі 

освіти. 

Для постійного підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

чергової та позачергової атестації у закладі освіти створені відповідні 

умови. Більшість педагогів зазначили, що керівництво сприяє їхньому 

професійному розвитку.  

За результатами вивчення документації з’ясовано, що питання 

підвищення кваліфікації щорічно розглядається на засіданнях 

педагогічної ради. Орієнтовний план підвищення кваліфікації 

розроблений, затверджений та оприлюднений з урахуванням 

пропозицій педпрацівників. Контроль за графіком проходження курсів 

підвищення кваліфікації здійснює заступник директора з навчально-

виховної роботи. Учителі підвищують свою кваліфікацію шляхом 

проходження курсів, тренінгів, вебінарів, беруть участь у конференціях 

тощо. Загальний обсяг коштів, передбачений для підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладу освіти, оприлюднено на 

вебсайті засновника. 
 

4.4. Організація 

освітнього процесу 

на засадах 

людиноцентризму, 

прийняття 

управлінських 

рішень на основі 

конструктивної 

співпраці учасників 

освітнього процесу, 

взаємодії закладу 

освіти з місцевою 

громадою 

У закладі освіти загалом створено умови для реалізації прав і 

обов’язків учасників освітнього процесу. Переважна більшість 

опитаних (83% батьків, 93% учнів та усі опитані педагогічні 

працівники) вважають, що їхні права в закладі не порушуються. 

 Відповідно до результатів анкетування 39% опитаних батьків 

вважають, що їхні пропозиції завжди враховуються під час прийняття 

управлінських рішень, 37% – частково. Переважна більшість 

педагогічних працівників вказали, що керівництво враховує їхні 

пропозиції щодо підвищення якості освітнього процесу. За 

результатами анкетування з’ясовано, що учні брали участь в 

оформленні та дизайні навчальних кабінетів, у виборі тематики 

гуртків, визначенні курсів за вибором, у плануванні дозвілля.  

У закладі освіти створені умови для діяльності учнівського 

самоврядування «Лідер», представники якого беруть участь у 

діяльності закладу освіти, функціонує дитяче товариство «Сокіл». 

Представники учнівського самоврядування у своєму інтерв’ю 

зазначили, що залучаються до планування загальношкільних заходів, 

покращення освітнього середовища, культурно-спортивних заходів, 

розроблення правил поведінки у закладі. 
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За результатами вивчення документації, інтерв’ю із заступником 

керівника та представником учнівського самоврядування з’ясовано, що 

керівництво закладу підтримує освітні та громадські ініціативи 

учасників освітнього процесу, спрямовані на розвиток закладу та 

участь у житті місцевої громади. За ініціативою батьків, учнів, 

учителів і за підтримки керівництва у закладі проводяться флешмоби, 

проєкти: «Мої добрі справи», «Я і мої улюбленці», «Чисте довкілля», 

«Поділись подарунком» тощо, ярмарки, культурні та спортивні заходи. 

Окрім того проводяться екскурсії, поїздки в музеї, театри, пікніки на 

природі, майстер-класи.  

Усі опитані педагогічні працівники підтвердили, що керівництво 

підтримує їхні ініціативи щодо розвитку закладу і місцевої громади. 

Хоча учні, за результатами анкетування, вказали, що найбільш активно 

(80 % опитаних учнів) задіяні у ініціативах, які організовуються у 

класі. 

Режим роботи закладу освіти відповідає санітарно-гігієнічним 

нормам законодавства. Відповідно до результатів анкетування, 

більшість батьків задоволені організацією освітнього процесу в 

закладі.  
Розклад навчальних занять сформовано відповідно до вимог 

виконання освітньої програми, проте не відповідає вимогам 

санітарного регламенту закладів загальної середньої освіти в частині 

розподілу обсягів навчального навантаження протягом тижня і 

протягом дня зі ступенем складності навчальних дисциплін. Водночас, 

за результатами анкетування, 85 % учнів цілком задоволені розкладом 

занять. Проте, серед причин невдоволення учні вказують на дні тижня, 

які перевантажені складними уроками.  Представники учнівського 

самоврядування до розроблення розкладу занять не залучалися, однак, 

на їхню думку, він складений відносно правильно. 

Переважна більшість батьків зазначили, що їхня думка враховується 

при визначені профілю навчання, курсів за вибором і факультативів,  

визначення вибіркових навчальних предметів (інтегрованих курсів). 

Для забезпечення реалізації технологій дистанційного та змішаного 

навчання більшість педагогічних працівників закладу використовують 

соціальні мережі, електронну пошту, месенджери, водночас 

інтерактивні платформи Google Meet використовують 20% педагогів, 

Zoom  - 30% , один учитель - Google Classroom, що утруднює 

комунікацію між учасниками освітнього процесу. 

За результатами вивчення документації у закладі освіти 

індивідуальні освітні траєкторії розробляються лише для учнів із 

особливими освітніми потребами. 
 

4.5. Формування та 

забезпечення 

реалізації політики 

академічної 

доброчесності 

Задля дотримання академічної доброчесності в закладі освіти 

розроблено, затверджено та оприлюднено на офіційному вебсайті 

Положення про академічну доброчесність учасників освітнього 

процесу. Створена комісія для розгляду питань порушення академічної 

доброчесності, до складу якої входять представники всіх учасників 

освітнього процесу. Варто зазначити, що звернень до комісії не було. У 

Положенні чітко визначені принципи, механізми забезпечення, види 

відповідальності за порушення академічної доброчесності, передбачена 

діяльність комісії з питань академічної доброчесності. Представники 

учнівського самоврядування до розроблення Положення не залучалися.  

Окрім того, для забезпечення політики академічної доброчесності в 
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річному плані закладу передбачено заходи для здобувачів освіти та 

педагогічних працівників. 

Переважна більшість педагогічних працівників стверджують, що у 

закладі освіти проводяться інформаційні, освітні заходи, спрямовані на 

формування в учасників освітнього процесу негативного ставлення до 

корупції. Інформування здійснюється у формі бесіди з учнями (58 %) 

на уроках (53 %), позаурочних заходах (27 %).  
 

 

Рівні оцінювання: 

Вимога/правило Рівень освітньої діяльності 

4.1. Вимагає покращення 

4.2. Достатній 

4.3. Достатній 

4.4. Достатній 

4.5. Достатній 

За напрямом 4:  Достатній 

 

 

Оцінювання внутрішньої системи забезпечення якості освіти: 

Заклад освіти перебуває на етапі формування внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти: схвалене педагогічною радою (протокол № 12 від 01 вересня 2021 року),  

затверджене наказом директора від 01.09.2021 № 366-од та оприлюднене на вебсайті закладу 

Положення про внутрішню систему забезпечення якості освітньої діяльності і якості освіти  

(далі – Положення). 

У Положенні визначено: стратегію та процедури забезпечення якості освіти; систему та 

механізми забезпечення академічної доброчесності; критерії, правила і процедури 

оцінювання здобувачів освіти; критерії, правила і процедури оцінювання педагогічної 

діяльності педагогічних працівників; критерії, правила і процедури оцінювання 

управлінської діяльності керівних працівників закладу освіти; забезпечення наявності 

необхідних ресурсів для організації освітнього процесу; забезпечення публічності 

інформації;  інклюзивне освітнє середовище, універсальний дизайн та розумне 

пристосування. 

Водночас у Положенні про внутрішню систему забезпечення якості освіти не 

визначено вимоги, критерії, індикатори, процедури самооцінювання освітніх і управлінських 

процесів та аналізу їх результатів, що унеможливлює проведення самооцінювання в закладі 

освіти.  

Аналіз освітньої діяльності та управлінських процесів проводився з використанням 

SWOT-аналізу, проте за результатами не прийнято управлінських рішень. 
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